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У продажу з’явився МТС 1055 – планшетний комп’ютер,  
що об’єднав багатий функціонал з можливістю доступу до Інтернету.  
Цей семидюймовий медіапланшет працює на операційній системі Android 2.2, 
підтримує сервіси Google і надає доступ до завантаження величезного вибору 
програм та ігор на Android Market. Водночас пристрій підтримує такі мобільні  
функції від МТС, як «Безлімітний Інтернет з Opera mini», «Гіпер.NET», «Інтернет 
пакети», SMS, MMS та WAP. 

При розмірах 192х110х12,6 мм, вага пристрою становить усього лише 403 г; 
обладнаний він сучасним ємнісним сенсорним дисплеєм із розподільною здатністю 
800х480 пікселів. Завдяки чому працювати в Інтернеті разом із МТС 1055 так само 
зручно, як і з ноутбуком. 

Окрім функцій зв’язку, гаджет можна використовувати для перегляду фільмів у 
HD-якості, прослуховування музичних записів та радіо, перегляду фотографій тощо. 
Для зберігання мультимедіа-файлів можна скористатися вбудованою пам’яттю 
планшета обсягом 512 Мб, або розширити її до 32 Гб за допомогою карт формату 
microSD. Високу продуктивність і швидкість роботи при невеликих витратах заряду 
акумулятора забезпечує процесор з частотою 0,6 Ггц. 

Планшетний комп’ютер також обладнано GPS-приймачем, він дозволяє  
підключати навушники в аудіороз’єм 3,5 мм і під’єднуватися до ПК через microUSB.  
А придбати МТС 1055 можна всього за 2 500 грн у фірмових салонах МТС, а також  
у національних дилерських мережах оператора на всій території нашої країни.  
На планшет діє гарантія 1 рік.  

Поспішайте 
за щоденними 
подарунками

Перший планшет від МТС

Новорічна акція «Снігопад подарунків» триває: до 29 лютого 2012 р. абоненти 
тарифних планів лінійки «Супер МТС Без ПЗЗ» і тарифу «MAX Energy» можуть взяти 
участь у новорічній акції «Снігопад подарунків». Учасники акції щодня, упродовж 
року, отримуватимуть різноманітні подарунки: кошти на додатковий грошовий 
рахунок, безкоштовні хвилини для розмов усередині мережі, пакети SMS і MMS  
для відправлення абонентам по Україні, а також мегабайти мобільного Інтернету  
(за технологією EDGE/GPRS).
Приєднатися до акції «Снігопад подарунків» можна безкоштовно, надіславши SMS 
будь-якого змісту (крім цифри - 0) на номер 366. Подарунки нараховуються  
у довільному порядку і кількості, автоматично після першої за добу мережевої події 
(дзвінка, надісланого повідомлення або Інтернет-сесії); термін їх дії - два календарні дні.  
Щомісячний платіж за участь в акції - від 3 до 5 грн на місяць, залежно  
від тарифного плану учасника.

А отримати інформацію щодо кількості і терміну дії подарунків можна за 
допомогою USSD-запитів:
• Хвилини у мережі: *700#)
• Кошти на додатковому грошовому рахунку: *101*10#)
• SMS: *101*03#)
• MMS і мегабайти трафіка: *101*103#)
Для участі в акції необхідно надіслати SMS з будь-якою цифрою  
(крім цифри - 0) на номер 366.



Акція «Діснейленд» проводилася з серпня по жовтень 
2011 року. Батьки, які в період проведення акції 
придбали для своєї дитини стартовий пакет «Супер 
МТС Команда», могли взяти в ній участь, а також  
продавці – учасники програми «Партнер». 

Купуючи стартовий пакет «Супер МТС Команда», 
батьки заповнювали анкету в торговій точці – саме 
ці анкети потім взяли участь у розіграші путівки до 
«Діснейленда» в Парижі. Другий переможець акції 
– серед продавців-учасників програми «Партнер» – 
визначався за максимальною кількістю реалізованих 
стартових пакетів.

Абоненти МТС вирушать до «Діснейленду» Покриття «МТС Коннект 3G» 
розширюється

Тепер послуга високошвидкісного мобільного 
Інтернету «МТС Коннект 3G» доступна у чотирьох  
нових містах Донбасу: Селидовому, Кіровську, 
Алчевську, Красному Лучі, а також  у місті Білгород-
Дністровський Одеської області.  
 
На сьогодні в Алчевську й Красному Лучі продовжують 
будувати мережу 3G, повне покриття цих міст 
планується забезпечити у 1 кварталі 2012 року.

Послуга «MTС Коннект 3G» надає високошвидкісний 
Інтернет-доступ бездротовими каналами технології 
«третього покоління» зв'язку.

МТС постійно удосконалює й розширює покриття 
мережі 3G, що забезпечує якісне надання послуги 
«MTС Коннект 3G» все більшій кількості абонентів. 
Зараз мережа «третього покоління» доступна більш 
ніж у 230 населених пунктах України: в усіх обласних 
центрах, а також у великих і малих містах обласного й 
місцевого підпорядкування. 

З картою покриття мережі 3G МТС 
можна ознайомитися безпосередньо тут: 
http://www.mts.com.ua/ukr/coverage_3g_map.php

Детальніше про послугу та акції «МТС Коннект 3G»  
на www.mts.com.ua/ukr/connect_cdma.php

Серед батьків найбільше фортуна сприяла Наталії 
Вікторівні Скоробагатько з смт Красногвардійське  
(АР Крим), яка придбала стартовий пакет  
«Супер МТС Команда» для восьмирічної  
доньки Каті. 

Тріумфатори акції планують сімейну поїздку  
до «Діснейленду» наприкінці лютого 2012 року.  
«МТС Україна» повністю забезпечує  переможця  
акції та двох членів його родини проживанням, 
харчуванням, оплачує авіаперельоти, страховку, 
трансфер та екскурсії до найбільшого європейського  
парку розваг.

Скористатися послугою GOOD'OK можуть всi абоненти МТС. 
Для цього необхiдно вiдправити код бажаної мелодії в тексті SMS на номер 700. 
Вартість замовлення мелодії складає: 9,56 грн (з ПДВ, та ПФ). SMS на номер 700  
не тарифікується. 
Детально про GOOD'OK тут: www.mts.com.ua/ukr/goodok.php

Хіт-парад від GOOD'OK
Найпопулярніші мелодії можуть бути у вашому телефоні.  
Клікніть на демо-версію, та оберіть хіт до вподоби.

Код Композиція Виконавець
Для прослуховування  
мелодії натисніть на кнопку*

00124095 Лишь до утра Dan Balan

00124120 Dance Floor DaniALL

00123984 Около тебя Ёлка

00124113 Любовь, как сон Пальчики оближешь

00124114 Холода Республика

00123844 Я пою тебе Даша Суворова 

00124212 Зачем я знаю Тина Кароль  

00124105 Заметает Градусы

00123834 We Found Love Rihanna feat. Calvin Harris

00124046 2012 Nikita
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Взявши участь у новорічній акції «50% Безкоштовно» до 11 березня 2012 року, 
абоненти тарифу «Безлімітний без контракту» отримають на додатковий грошовий 
рахунок знижку 50% від суми, яку вони витратили на послуги «МТС Коннект 3G»  
у попередньому місяці акції. Під місяцем акції мається на увазі період з 12-го числа 
поточного місяця до 11-го числа наступного місяця включно.

Підключення до акції здійснюється абонентом через «Інтернет-помічник», 
https://ihelper-prp.mts.com.ua. Для чого:
• у розділі «Послуги та сервіси» оберіть пункт «перелік послуг»;
• виберіть закладку «Підключити нову послугу» і пункт «Акція «50% безкоштовно».

Підключення до акції – безкоштовне.

Для участі в акції «50% Безкоштовно» абонентові необхідно в місяць 
використовувати понад 50 грн з основного грошового рахунку (місяць  враховується 
з дати підключення до акції через «Інтернет-помічник»). Знижка (50% від суми, 
яку абонент витратив у попередньому місяці акції) нараховується на додатковий 
грошовий рахунок кожного 12-го числа наступного місяця. Максимальна сума 
нарахованої знижки – 85 грн. Ці кошти потрібно використати протягом 30 діб  
з моменту нарахування, в іншому випадку суму буде анульовано.

А отримати інформацію про свій основний грошовий рахунок можна через 
«Інтернет-помічник» https://ihelper-prp.mts.com.ua. Щоб перевірити залишок 
нарахованої знижки, абонентові слід зв'язатися з оператором Центру обслуговування 
МТС, зателефонувавши за номером 111 (безкоштовно для абонентів МТС в Україні), 
або за номером 0(44) 240–00–00 (відповідно до тарифів оператора абонента).

Різдвяні та Новорічні свята  – прекрасна нагода для подорожей.  
Для тих, хто планує вирушити за кордон, МТС пропонує ще одну  
можливість заощадити – підключити пакет «100 SMS у роумінгу». 

SMS-пакети у роумінгу компанія надає з літа цього року: по 15, 25 і 40 
повідомлень. Тепер для вашої зручності введено новий, ще більш вигідний пакет –  
на 100 SMS, який стане чудовим подарунком для тих, хто багато спілкується  
SMS-ми під час подорожей.

Абоненти МТС Передплати, які перебувають у роумінгу, можуть економити 50% на 
кожному SMS. Для цього потрібно придбати за 200 грн пакет «100 SMS у роумінгу», 
який містить 100 SMS. Таким чином, абонент заощаджує 50% від стандартної вартості 
SMS. Для замовлення пакета надсилайте запит *106*04# .

Окрім пакета «100 SMS у роумінгу», абонентам доступні також пропозиції:
• «15 SMS у роумінгу» за 50 грн. Для замовлення пакета необхідно набрати 
*106*01#). У цьому пакеті економія становить 16,7% на кожному SMS.
• «25 SMS у роумінгу» за 75 грн. Для його замовлення необхідно набрати 
*106*02#). Розмір економії становить 25% на кожному SMS.
• «40 SMS у роумінгу» за 100 грн. Щоб замовити пакет, необхідно набрати 
*106*03#). У даній пропозиції абонент заощаджує 37,5% на кожному SMS.

Пакети можуть замовити абоненти МТС Передплати, перебуваючи як в Україні,  
так і за її межами. Використовувати повідомлення з пакета можна тільки у роумінгу, 
незалежно від країни перебування. Замовлений пакет діє протягом 7 днів з моменту 
підключення; після закінчення зазначеного терміну невикористані повідомлення 
анулюються. Замовляти можна необмежену кількість пакетів. При цьому число 
повідомлень підсумовується, а термін дії продовжується на 7 днів з моменту 
останнього замовлення.

Безкоштовно перевірити залишок SMS і термін дії пакета можна за допомогою 
комбінації *106*101#).

Новий SMS-пакет із 50-відсотковою  
економією для тих, хто любить подорожувати

Новорічна знижка 50%  
на мобільний 3G-інтернет
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Наближаються Новорічні та Різдвяні свята.
Святкові клопоти, певна річ, приємні, 
та й вони іноді можуть перетворитися 
на деякі непередбачувані проблеми. 
Зателефонувавши за коротким 
номером 123, ви можете вирішити 
багато питань та позбутися зайвого 

клопоту, пов’язаного з підготовкою до Новорічних свят. 
Окрім того, ще й  отримати приємні подарунки!

НОВОРІЧНА АКЦІЯ! З 15 по 31 грудня 2011 року 
абоненти, які зателефонують за номером 123, 
візьмуть участь у новорічній акції та матимуть чудову 
можливість отримати мобільний телефон 
Nokia С5-03 або поповнити рахунок на 100 грн!
Послуга доступна цілодобово за коротким  
номером 123. Її вартість становить 4,48 грн.  
за хвилину (з ПДВ, без ПФ).

Новорічні подарунки  
від МТС-Інформ

Не забувайте: час подбати  
про новорічні подарунки! 

Телефонуйте 200 – голосові розваги  
до ваших послуг.

Запрошуємо завітати до святкового розділу  
та обрати пісні, розіграші, голосові листівки! 
Приємно здивуйте своїх рідних і знайомих!

Плата за з’єднання становить 5 грн;  
хвилина – 2,40 грн. 
Телефон технічної підтримки:  
0(44) 461– 07– 30, цілодобово.
Тарифи вказані з ПДВ, без ПФ.

Захоплюючі  
розваги
на 200!

На порталі МТС для вас –  новорічні акції. Для користувачів WAP-порталу на WAP.MTS.COM.UA відкрито  
святковий розділ. Просто  перейдіть за посиланням http://wap.mts.com.ua/NY_12 з браузера мобільного  
телефону та скачайте новорічні мелодії, анімації, картинки, а також привітайте рідних і друзів з Новим роком. 
Користувачі WAP-порталу при замовленні гри отримують ще одну в подарунок. Завантажуючи безкоштовний 
контент на WAP.MTS.COM.UA, абоненти збирають бали та отримують шанс стати власником мобільного  
телефону Samsung Galaxy.

Користувачі Мобільного порталу МТС можуть відвідати портал за прямим посиланням M.MTS.COM.UA.  
Тут можна завантажити святковий контент і отримати багато корисної і цікавої інформації про наступаючий рік. 
Нагадуємо, що при користуванні порталом сплачується вартість WAP-трафіка або мобільного Інтернету  
відповідно до тарифного плану абонента.

SMS-вікторина «Новорічна» готує незабутній відпочинок у Карпатах. Надіславши SMS-повідомлення  
на короткий номер 4055, абоненти мають шанс стати власниками нетбуків, а також головного подарунка – 
подорожі до Карпат. Вартість SMS-повідомлення на номер 4055 становить 0,50 грн.

У «Музичному центрі 444» відкрито новорічний розділ із поздоровленнями.  
Кожен абонент має можливість надіслати у подарунок мелодію. Вартість дзвінка за номером «Музичного центру 
444»: плата за з'єднання становить 7 грн; хвилина розмови - 1,60 грн. Залежно від встановленого для мелодії  
GOOD'OK тарифу, вартість замовлення становить 5, 7 або 9 грн.

У Новорічну ніч за допомогою оригінальних і незабутніх SMS-привітань за номером 7058 ви можете 
висловити найщиріші свої почуття. Вартість SMS на номер 7058 становить 1 грн. Акції діють до 15 січня 2012 року.

Інформація про умови проведення акцій на порталі http://wap.mts.com.ua; за телефоном служби підтримки 
Центру обслуговування абонентів МТС 111 (безкоштовно у межах України з мобільних телефонів МТС) і за номером 
технічної служби підтримки ТОВ "Поінт Ком Корпорейшн" (044) 586-45-09 (дзвінки платні). Тарифи вказано  
у гривнях (з ПДВ). Додатково утримується збір до Пенсійного фонду в розмірі 7,5% від вартості (без ПДВ).

На порталі МТС розпочалися новорічні свята
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Електронні книги йдуть у наступ

На сьогодні купувати книжки та друковану пресу стало не модно. Все більше людей звикають до споживання 
літератури та новин у цифровому вигляді – електронні носії (або е-рідери), смартфони та планшетні комп’ютери 
це дозволяють. На них можна власноруч завантажувати з Інтернету тексти або знайомитися з ними безпосередньо 
на веб-сторінках. 

Люди відчули переваги таких пристроїв. Для одних дуже важливо звільнити в помешканні місце від непотрібного 
паперу. Інші прагнуть  заощадити кошти – інформація в електронному вигляді значно дешевша, аніж на паперових 
носіях. Для когось вагомим чинником є збереження навколишнього середовища – чим менше  
паперу споживається, тим більше можна зберегти зелених насаджень.

З кожним днем такі пристрої удосконалюються, що, у свою чергу, робить читання комфортнішим. Видавці  
шукають нові способи донесення продукції до споживачів, медіаменеджери  перелаштовують власні бізнес-
моделі, орієнтуючись на нову моду читання. Сьогодні майже кожен видавець має Інтернет-версії журналів і газет. 
Задля більшої зручності вони налаштовують версії для смартфонів і планшетних ПК. 

«Електронізація» читання несе споживачам й інші переваги. Завдяки розвиткові технологій та їх поширенню 
більшає й видавців, тому у читачів завжди є вибір: вони можуть отримувати інформацію на будь-який смак –  
від розважальної до останніх політичних новин. Прикладом може слугувати ось цей текст: оскільки компанія  
«МТС Україна» підтримує екологічну ініціативу та намагається економно витрачати папір, видання «Діалог»  
вже давно виходить в електронному форматі. 

Інтернет-ресурс MTS Today є ще одним наміром оператора бути ближче до своїх клієнтів. Споживачів із власним 
смартфоном або планшетним комп’ютером стає все більше, тому оператор допомагає їм отримувати корисну  
й цікаву інформацію про можливості сучасних технологій. MTS Today – саме такий вісник. А ознайомитися з ним  
і стати його читачем можна за посиланням http://today.mts.com.ua 

Кінофільми, відомі режисери та улюблені актори, 
незабутні сюжети кінострічок ...... пориньте 
у новорічний світ кіно і станьте переможцем 
КІНОвікторини!

Телефонуйте та надсилайте 1 чи 2 на 308.

Подарунки КІНОвікторини:
нетбук Asus Eee PC 1005PXD 
та поповнення семи мобільних рахунків  
на 500 ГРИВЕНЬ.

Перше запитання:
Іронія долі, або… 
1. З легкою парою!
2. Шурик.

Відповіді приймаються на 308.

Акція триває з 01.12.2011 по 30.01.2012.
Плата за з’єднання становить 4 грн;  
хвилина –1,60 грн. Вартість 1 SMS – 3 грн.
Телефон технічної підтримки:  
0(44) 461– 07– 30, цілодобово.
Тарифи вказані з ПДВ, без ПФ.

КІНОвікторина від МТС
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Збільшуйте свої бонуси з карткою  
«МТС – Райффайзен Банк Аваль»!
 
Розраховуйтеся платіжною карткою  
«МТС – Райффайзен Банк Аваль», збирайте  
додаткові мобільні бонуси й обмінюйте їх на 
подарунки за програмою лояльності МТС Бонус!
 

1. Розраховуйтеся платіжною карткою «МТС – Райффайзен Банк Аваль»
 
Ви автоматично отримуєте додаткові мобільні бонуси, коли розраховуєтеся 
карткою «МТС – Райффайзен Банк Аваль» за товари та послуги у магазинах, 
торговельно-сервісних підприємствах та Інтернеті.
Увага: бонуси не нараховуються за операції, здійснені у кіосках  
самообслуговування Райффайзен Банк Аваль. 
 
2. Збирайте додаткові мобільні бонуси
 
За кожні витрачені 5 гривень ви отримаєте 1 мобільний бонус.
5 грн = 1 бонус.
 
Нарахування бонусів на спеціальний додатковий рахунок здійснюється  
протягом 2-х днів після оплати товарів чи послуг у торговельно-роздрібній  
мережі або через Інтернет.
 
3. Обмінюйте їх на подарунки за програмою лояльності МТС Бонус!
 
Бонуси можна обміняти на будь-які товари і послуги за програмою  
лояльності МТС Бонус для абонентів МТС Передплата.

Отримати детальну інформацію про подарунки можна за номером 111*2    
або на сайті http://www.mts.com.ua/ukr/change_bonuses.php  

Якщо у вас уже є картка Райффайзен Банк Аваль.

Ви також можете взяти участь у цій програмі. Для цього необхідно відкрити 
додаткову картку собі або рідним чи близьким, які використовують мобільний  
зв’язок МТС, і користуватися усіма перевагами спільної пропозиції від МТС  
і Райффайзен Банк Аваль!

Мобільний бонус МТС
Отримайте доступ до вигідних пропозицій від МТС  
та приємний подарунок – 5 грн за підтвердження  
вашої електронної адреси (e-mail)!
 
Хто може брати участь в акції
Акція діє з 23 листопада 2011 по 23 лютого 2012 року тільки 

для абонентів МТС Передплата, (окрім CDMA та партнерських тарифів), які залишать 
свою електронну адресу (e-mail) та номер телефону на сайті компанії МТС.
 
Як стати учасником і отримати подарунок
Щоб отримати подарунок, відкрийте веб-форму на сайті МТС  
http://www.mts.com.ua/ukr/gift_for_email.php та виконайте 3 прості дії:
Крок 1 – внесіть ваші номер телефону та e-mail у відповідні поля форми на сайті.
Крок 2 – перейдіть на посилання, отримане в e-mail листі від МТС, для 
підтвердження вказаних вами даних.
Крок 3 – протягом 7 робочих днів після підтвердження вказаних вами даних 
отримайте 5 грн на додатковий грошовий рахунок!
 
Для перевірки стану додаткового грошового рахунку користуйтеся запитом 
*101*10# та виклик.
 
УВАГА: За умовами акції «Подарунок за e-mail», по кожному номеру телефону 
можна активувати декілька e-mail адрес, але подарунок буде нараховано тільки  
1 раз – за активацію першої електронної адреси.

Інформація для учасників акції:
• після підтвердження номера телефону та електронної адреси (e-mail) учасники 

акції отримуватимуть інформацію про останні вигідні акції, знижки, свіжі актуальні 
новини та послуги від компанії МТС у вигляді листа на електронну пошту, вказану  
і підтверджену на сайті компанії МТС;

• номери МТС контрактної форми обслуговування не беруть участі в акції.

Детальну інформацію про умови проведення акцій  
можна отримати за телефонами:
• 0(44) 240– 00–00 – платно з міських, мобільних телефонів по Україні  

(відповідно до тарифів вашого оператора, цілодобово);
• 111 – безкоштовно з мобільних телефонів МТС та JEANS в Україні, цілодобово;
• 555 (послуга «Прямий зв’язок з оператором») – платно (вартість двадцять першої 

секунди першої хвилини вихідного дзвінка – 0,47 грн (з ПДВ, без ПФ) з мобільних 
телефонів МТС та JEANS в Україні, цілодобово.

ПрАТ «МТС УКРАЇНА» залишає за собою право змінювати деталі,  
строки та умови проведення акції.

Акція «Подарунок за e-mail»

Для абонентів МТС Передплата
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Шановні абоненти!  
За додатковою інформацією  
про нові акції, послуги,  
а також з питань обслуговування  
звертайтеся, будь ласка, 
до магазинів МТС за адресою:

n Біла Церква
вул. Гординського, 2А

n Вінниця
пр. Коцюбинського, 28

n Донецьк
вул. 50-річчя СРСР, 150;
пр. Ілліча, 17Б

n Дніпропетровськ
пр. К. Маркса, 33

n Житомир
майдан Соборний, 3/2

n Запоріжжя 
пр. Леніна, 170

n Івано-Франківськ

вул. Січових Стрільців, 23

n Ізмаїл

вул. Кутузова, 83

n Кам’янець-Подільський

вул. Галицького, 13

n Кіровоград

вул. К. Маркса, 25/34

n Київ

вул. Кутузова, 2;

вул. Луначарського, 10;

вул. Хрещатик, 15

n Краматорськ

вул. Двірцева, 19А

n Кривий Ріг

вул. ХХІІ Партз’їзду, 8;

n Кременчук

вул. Першотравнева, 22

n Луганськ

вул. Демьохіна, 27А

n Луцьк

пр. Волі, 21

n Львів

пр. Шевченка, 24;

вул. Івасюка, 3 (minishop)

n Маріуполь

пр. Леніна, 95А

n Миколаїв

пр. Леніна, 184

n Одеса

вул. Пушкінська, 5;

вул. Новосельського, 100

n Полтава

вул. Фрунзе, 66

n Рівне

пр. Миру, 13

n Севастополь 

вул. Велика Морська, 23

n Сімферополь

вул. Кірова, 29/1;

вул. Самокіша, 9/7 (minishop)

n Суми
вул. Соборна, 1

n Тернопіль
вул. Шептицького, 3/72

n Ужгород
вул. Фединця, 47

n Хмельницький
вул. Проскурівська, 2

n Харків
пр. Леніна, 15;
вул. Сумська, 53

n Херсон
пр. Ушакова, 30/1

n Чернівці
пл. Соборна, 10

n Черкаси
вул. Хрещатик, 190

n Чернігів
пр. Миру, 45 (Будинок книги)

n Ялта
вул. К. Маркса, 17/7

Інформаційний центр МТС
111 (безкоштовно та цілодобово 
з мобільного мережі МТС в Україні)
www.mts.com.ua

555 – послуга Прямий зв’язок з оператором – платно 
(0,50 грн за факт дзвінка з урахуванням ПДВ та ПФ) 
з мобільних телефонів МТС і Jeans в Україні, цілодобово.

Дзвоніть нам:
044-240-0000 – інформація про діючі акції, тарифи,  
послуги компанії, бонусну програму, способи оплати,  
блокування та відновлення номера, відновлення PIN-  
і PUK-кодів; побажання щодо покращення якості зв’язку.
Дзвінки з міського телефону і мобільного МТС – платні,  
згідно з вашим тарифним планом (по Україні цілодобово).

111 – інформація про поточні акції, спеціальні 
пропозиції для вашого номера, бонусну програму, 
фінансові питання і тарифи, послуги, їх статус  
і налаштування, блокування та відновлення номера, 
відновлення PIN- і PUK-кодів. Дзвінки з мобільного 
МТС – по Україні безкоштовно та цілодобово.
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